



新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email:gfbs@sina.com

-扫 加关注 (免费赠阅)



习近平在参观"铭记伟大胜利 捍卫和平正义——纪念中国 人民志愿军抗美援朝出国作战 70 周年主题展览"时强调

在新时代继承和弘扬伟大抗美援朝精神为实现中华民族伟大复兴而奋斗

新华社北京 10 月 19 日电 在中国 人民志愿军抗美援朝出国作战 70 周年之 际,中共中央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平 19 日前往中国人民革命军事 博物馆,参观"铭记伟大胜利,捍卫和平正 义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出 国作战 70 周年主题展览"。他强调,70 年 前,为了保卫和平、反抗侵略,中国党和政 府毅然作出抗美援朝、保家卫国的历史性 决策,英雄的中国人民志愿军高举正义旗 帜,同朝鲜人民和军队一道,舍生忘死、浴 血奋战, 赢得了抗美援朝战争伟大胜利, 为世界和平和人类进步事业作出巨大贡 献。抗美援朝战争的胜利,是正义的胜利、 和平的胜利、人民的胜利。抗美援朝战争 锻造形成的伟大抗美援朝精神,是弥足珍 贵的精神财富,必将激励中国人民和中华 民族克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌 人。要深入学习宣传中国人民志愿军的英雄事迹和革命精神,学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,激励全党全军全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围,牢记初心使命,坚定必胜信念,发扬斗争精神,增强斗争本领,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中国梦强军梦不懈奋斗,为维护世界和平、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。

下午3时5分,习近平等党和国家领导同志来到中国人民革命军事博物馆,步人展厅参观展览。展览紧紧围绕弘扬爱国主义精神和革命英雄主义精神的主题,以中国共产党、中国人民和中国人民志愿军为主视角,围绕战争主线,突出战场较量,

精心设计序厅、"正义担当,决策出兵""运 动歼敌,稳定战线""以打促谈,越战越强" "实现停战,胜利归国""抗美援朝战争胜 利的伟大意义和历史贡献"、结束语等7 个部分,设置"不忘初心、牢记使命、永远 奋斗"专题,通过540余张照片、1900余 件文物,以及大量视频、实物场景等, 充分展示重大决策过程、重大历史事件、 重要战役战斗、重要历史人物, 兼顾展 示政治、经济、外交等方面的斗争,全 面回顾中国共产党领导抗美援朝战争的 光辉历程和宝贵经验, 生动反映伟大的 抗美援朝精神的丰富内涵和时代价值, 重点展示志愿军将士的英雄气概和不畏 强敌、制胜强敌的精神优势,展现全国 各族人民同仇敌忾、万众一心的爱国情 怀, 彰显中华民族不畏强暴、维护和平 的坚定决心。

志愿军战歌的珍贵手稿,重现激战松骨峰场景的油画,反映鏖战长津湖、血战上甘岭等的景观,特级英雄黄继光牺牲处挖掘出来的爆破筒残体,缴获的武器装备,展现国内掀起参军参战支前热潮的历史照片,朝鲜停战协定签字仪式现场使用的文具,朝鲜人民欢送志愿军赠送的礼品,镌刻着抗美援朝英烈模范姓名的玻璃幕墙……丰富的历史文物、翔实的文献资料、新颖的展陈手段,吸引了习近平等领导同志的目光,他们不时驻足仔细观看,认真听取讲解,并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,在京全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

广丰区驻深圳市流动党员联合党委成立仪式举行

凌卫出席并讲话 胡任贤周华兵等出席

习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯 10月17日,上饶市广丰区驻深圳市流动党员联合党委成立仪式在深圳举行。上饶市委常委、组织部长凌卫出席仪式并讲话,市委组织部副部长、市委人才办主任胡任贤,上饶高铁经济试验区管委会主任周华兵出席仪式。仪式由广丰区委常委、组织部长管宜生主持。

仪式上,上饶市广丰区委 驻深圳市流动党员联合党委书 记徐云华、深圳市江西广丰商 会会长徐思沙分别介绍了联合 党委及深圳市江西广丰商会的 工作开展情况。

凌卫对广丰区驻深圳市流 动党员联合党委成立表示祝 贺,他强调,一要以基层党建

"三化"建设为抓手,进一步提 升党建引领力。深圳市处在改 革开放的最前沿, 市场经济最 活跃的地方。目前,有广丰籍在 深创业人士近2万人,党员70 金人 广主区在深圳建立联合 党委, 是在深圳让流动党员有 了一个"家",搭起了一个更好 服务上饶、服务广丰的平台,要 把联合党委建好、建强,发挥战 斗堡垒作用。同时,希望联合党 委在推进基层党建"三化"建设 方面,也能作示范、勇争先,起 到模范带头作用, 切实把联合 党委打造成为"三化精品示范 点"。二要充分发挥"一引双推" 作用。"一引双推"即以"三化" 建设为引领,推动村级集体经 济壮大和幸福小区建设。在外

流动党员,都是广丰的乡贤,要 发挥人脉广、信息灵、资金足的 优势, 在联合党委的团结带领 下, 力所能及地为家乡村级集 体经济发展做出应有的贡献。 要充分学习深圳在党建引领城 市基层社会治理的成功经验, 并将之带回家乡, 为家乡发展 献计献策、传经送宝。三要严格 落实"主题党日必修课"制度。 要把落实"主题党日必修课"制 度作为根本任务,组织党员严 格落实"三会一课"、主题党日、 按时交纳党费、过政治生日等 基本组织生活制度。要以落实 "主题党日必修课"制度为载 体,建强党组织战斗堡垒,着力 引导商会组织把讲政治放在首 位, 切实推动每名商会党员会 员坚决做到"在商讲政治"

仪式最后,与会领导共同 为广丰区驻深圳市流动党员联 合党委揭牌,并实地参观了深 圳广丰商会的"文化走廊"和党 建活动展示。

俞健来我区调研城市建设工作

王云童晓军随同 胡心田郑华森等陪同

本报讯 郑劝麒报道:10 月 19 日,市委常委、副市长俞健来 我区调研城市建设工作。他强调, 要深入贯彻习近平总书记关于城 市工作的重要讲话精神,坚持城 市发展为了人民、发展成果由人 民共享,严把建设质量关,打造精 品工程,不断提升城市的形象品 位和市民的生活品质。

市政府副秘书长王云, 市自然资源局副局长童晓军随同调研。区委书记胡心田, 区委副书记、区长郑华森,区委常委、组织部长管宜生,区委常委谢华杰,副区长张军华,市自然资源局副局长、广丰分局党组书记郑翔宇等先后陪同或在相关项目点作介绍

俞健一行先后实地考察调研了洋口美丽集镇建设、上广公路道路改造和环境综合整治、芦南苑周边环境整治、月兔广场周边地区城市更新、裕花园"党建+幸福小区"、永丰北大道白改黑、西溪河治理、稼轩东大道项目建设,听取了广丰区有关城市建设工作汇报,以及近期城市规划工作。

俞健对广丰区城市建设工作 幸福感和安全感。

取得的成果给予充分肯定,并强 调,城市建设项目点多面广,涉及 民生、交通、经济发展等各领域, 要始终站在群众立场谋项目、建 项目, 让人民群众共享城市建设 发展的成果。要坚持规划引领,科 学统筹布局, 立足城市发展方向 和需求, 优化生产生活、公共服 务、生态保护等功能分区,确保规 划设计方案既坚持高起点, 又符 合实际、切实可行。要树立精品意 识, 切实加强规划指导和后期管 护,统筹抓好城市路网改造提升、 公园游园建设、绿化美化等工作 不断提高城市功能和品质, 提升 精细化管理水平。要注重保留城 市记忆、传承城市历史、留住城市 "乡愁", 进一步彰显广丰城市特 色文化和品味。要强化工作举措, 高质量推进在建项目,着力破解 困扰项目推进的突出问题和障 碍,细化落实各项工作,加快补齐 功能服务短板,确保民生工程早 建成、群众早受益。要明确工作职 责,强化沟通协作,建立健全城市 建设管理长效机制,持续推进城 市治理体系和治理能力现代化建 设,不断增强人民群众的获得感、